

掌中九江 九江日报社新闻客户端 融媒体中心 出品 融媒 二维码 (扫码下载客户端,看更多新闻)

网络直播招聘,名企HR在线答疑! 掌九带你轻松宅家求职!

得问

哪类人群容易患肾病? 市中医医院肾病科专家来帮你分析

每年3月份的第二个星期四,被定为世界肾脏日,慢性肾脏病患病率高达10.8%,影响全世界约8.5亿人,预计到2040年,它将成为危害全球人类健康的第五大杀手!

虽然拥有如此高比例的患病率,但慢性肾病的知晓率仅为12.5%,大家加强对慢性肾脏病的了解刻不容缓。

早期的慢性肾病有啥病征?哪类人群容易得肾病?日常如何爱护保养肾脏?……

这些问题是不是马上在你脑子里打上问号?不要着急,3月12日下午3点,掌中九江《得问》,请来了九江市中医医院肾病科专家团队,在线为你答疑解惑!!!

九江市中医医院肾病科

国家临床重点专科(中医类)、国家中医药管理局重点学科、国家中医药管理局重点专科、江西省中医肾病临床医学研究中心、江西省中西医结合肾病诊疗中心、江西省中医肾病临床研究基地、江西省慢性肾衰病区诊疗中心。

医疗特色:开展经皮肾穿刺术、肾组织病理检查、血液透析、在线血液透析滤过、血液灌流、无肝素透析、单纯超滤、免疫吸附、血管通路相关外科手术、腹膜透析置管等技术。采用中西医结合、院内制剂、中药内服、中医外治法等治疗各种肾脏病,疗效确切,患者来自全国23个省、市、自治区及海外华侨。

健康热线:0792-8188817(南院)

扫二维码,来向九江市中医医院肾病科专家提问吧! 下期《得问》你想知道哪些知识?想了解哪方面的疑点难点? 欢迎在评论区留言,说不定下一次请到的专家就来自你期望的领域!



扫码看招聘现场直播



扫码查看岗位信息



扫码提交你的求职信息

九江报业融媒记者 刘芸

2020年,告别校园的你,开掉老板的你,本来想着过完年好好找工作的你,简历全部更新完毕,结果一场疫情把我们关在了家里,让很多人担心接下来找工作有多难。别担心!掌中九江带你轻松宅家求职,变身“OFFER收割机”!

3月12日下午2点,“春风送岗·青春助企”网络直播招聘会开幕,由共青团九江市委、九江市委、九江市委人力资源和社会保障局、九江广播电视台、九江日报社联合举办,直面企业复产复工用工需求,破解求职者困守家中就业困境。

10家大型用工企业HR在线为你答疑解惑,直播招聘,“职”等你来!上百家企业,数千个家门口的岗位等你挑选。

无论你是有就业创业意愿的劳动者,还是就业困难人群;无论你是零就业家庭成员,还是退役军人或者面临毕业的大学生,都不要错过。

亮点一:直播招聘找工作不愁

2020年“春风送岗·青春助企”网络直播招聘会采取线上直播的方式,将线下资源聚集在线,让企业与求职者全程无接触面对面互动,完成招聘、求职的双向选择。

亮点二:网红主播带你飞

3月12日下午的直播中,除了直播主会场,还将分出濂溪区、浔阳区、九江经开区、柴桑区四个分会场直播间,网红主播帮你一起找工作。

亮点三:企业HR解读求职那点事

活动中,九江10家企业HR线上解答求职问题,介绍招聘企业的基本情况、招聘需求、职业发展、培训机会、薪酬待遇、应聘要求等信息,帮助你筛选出与自身匹配的心仪岗位。

掌中九江带你轻松宅家求职,寻找自我的价值,给自己拥抱梦想的底气!

民声直通车

自九江市委民声通道和九江市政府民声直通车入驻掌中九江新闻客户端,共建掌中九江“民声”频道以来,市民通过掌中九江反映的建议、意见和诉求都通过市委民声通道、市政府民声直通车进行交办、转办、督办,为更好服务市民,小编梳理出一些市民关注热点难点问题发布。在掌中九江APP页面下端找到【民声】频道,点击【提问】,输入内容就可以向政府反映问题!

八里湖新区能设立一家农贸市场吗? 市政府民声直通车:已规划,疫情过后工程续建

网友提问:老年优待证丢失,如何补办,网上可以办理吗?

市政府民声直通车办理回复:经市卫健委核实,老年证是老龄委和公交公司两家共同审核办理,老年证需要采集身份证信息作为办理依据,因此,补办老年证不能在网办。老年证办理和补办都需要带身份证原件到浔阳区行署大院39号卫健委老龄健康科窗口办理手续再转公交公司审核,通过后方可领证。具体情况群众可咨询窗口服务电话:8584882。

网友提问:2020年的城镇医疗保险我们可以享受什么?2020年的城镇医疗保险,交了280元,以前每年返100元可以去购买药物,现在据说没有了。我想问下,现在能享受到什么?

市政府民声直通车办理回复:经市医疗保障局核实,2019年10月1日起,参加了城乡居民基本医疗保险并按规定缴纳了城乡居民基本医疗保险费的参保居民均可以享受普通门诊统筹待遇,原个人账户结存可继续使用,归零后取消。门诊统筹支付比例为(政策范围内的门诊医疗费用):

- 1.乡镇(街道)卫生院(社区卫生服务中心)、村(社区)卫生室(社区卫生服务站)的按65%比例支付; 2.县级中医院的(只支付政策范围内门诊医疗费用中的中医药治疗费用)按40%比例支付。

网友提问:八里湖新区入住人口越来越多了,但一个农贸市场都没有,买菜要走10多公里,跑到十里去买。什么时候这里可以设立一家农贸市场啊?

市政府民声直通车办理回复:经八里湖新区管委会核实,八里湖菜市场已规划,由于疫情工程暂缓。目前,群众可在步步高、联盛等超市购买蔬菜等。

今日关注

给火线提拔系好“安全带”

自新冠肺炎疫情发生以来,一批党员干部因在战“疫”前线表现优秀而被火线提拔,这其中既有靠前指挥、率先垂范的领导干部,也有坚守阵地、冲锋在前的基层党员干部,还有顽强拼搏、日夜奋战的白衣天使。正是因为有这些冲在一线,寸土必争、寸土不让地守卫着安全防线的优秀干部,全国的疫情防控形势才得以明显好转。

火线提拔,既是对“表现优秀”的结论、没有具体实绩的公布,引发舆论质疑。这也提醒我们,要给非常时期的火线提拔系好“安全带”,确保其又快又好。

一方面,用火线提拔激发昂扬斗志。疾风知劲草,烈火见真金。这场战“疫”,既是对国家治理体系和治理能力的一次大考,也是对党员干部个人能力水平的一次大考。越是关键时刻越能检验初心使命,越是勇毅担当越能看出党性成色。对那些在关键时

刻冲得上、靠得住、打得赢的党员干部进行火线提拔,既是战“疫”大局所需,也是对一线干部的最大激励。发挥好火线提拔的正向激励作用,就能最大限度地凝聚人心、鼓舞士气、弘扬正气,提振干部担当、作为、奉献的精气神。

一方面,对火线提拔更要从严从实。火线提拔不等于“火箭提拔”,必须守好选拔任用底线,不能“一俊遮百丑”,更不能为了提拔而提拔。各级组织人事部门要擦亮眼睛,“一把尺子量到底”。

既看党员干部的火线表现,也要考虑他们平时的表现;要坚持德才兼备、以德为先;坚持凡提必审、凡提必核、凡提必听、凡提必查,让火线提拔成为真正经得起考验的提拔。

火线提拔是特殊时期的关键之举,树立起重一线重实干重实绩的用人导向。只有给火线提拔系好“安全带”,营造良好的知人善任、公平公正的选人用人环境,才能让那些组织真正放心、群众真正拥护、自己真正优秀的干部脱颖而出。(新华网)

直抒己见

“延长供暖”暖在身上 更暖在心里

3月10日,北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上传来好消息:北京集中供暖将延长至3月22日24时。此外,还有西安等地也有类似的政策出台。

这是一项实实在在的惠民举措。当前正值疫情防控最紧要的关头,大多数居民仍然长时间“宅”在家,特别是老弱病幼等群体需要重点保护,“延长供暖”可以降低因气温变化生病的几率,以及去医院看病导致交叉感染的风险,不仅暖在了身上,更暖在了心里。

这样暖人心的民生举措多多益善。民生连着民心,民生凝聚人心。越是发生疫情,越要注意做好保障和改善民生工作。各地各部门要常思民生疾苦,多解民生之忧,抓紧抓实抓细,把各项工作真正做到群众的心坎里,以初心守护民心,释放出守望相助、众志成城的正能。

执纪问责不能简单粗放

湖北省纪委监委日前发出通知,提出在疫情防控监督中坚持科学精准稳妥有效,防止简单化、片面化。执纪问责也要实事求是,如果不分青红皂白,简单粗放地进行问责,难免产生“干事越多越容易出错”的负面效应,伤害基层干部积极性,不利于防控工作。执纪问责是个“精细活”,需要区分不同情况,把握好政策分寸,既把板子打到违规违纪者身上,也不能让干事者受委屈、让老实人吃亏。

致敬新时代最可爱的人

3月10日,习近平总书记赴湖北省武汉市考察疫情防控工作,深情点赞奋战在抗“疫”一线的医务工作者,称赞他们是新时代最可爱的人,是光明的使者、希望的使者,是最美的天使,是真正的英雄。

沧海横流,方显英雄本色。在这场新中国成立以来传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的战“疫”中,广大医务人员像战士一样冲锋在前,日夜奋战,舍生忘死,不负重托、不辱使命,同时间赛跑,与病魔较量,无时无刻不在感动着全社会,也给了我们战胜疫情、拥抱希望的信心。总书记饱含深情的点赞,是对英雄的最高褒奖,也是对广大医务人员最大的激励。

向新时代最可爱的人致以最崇高的敬意!致敬他们“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,致敬他们“临危不惧、义无反顾、勇往直前、舍己救人”的责任担当。弘扬他们的精神,并设身处地为他们着想,保护、关心、爱护这些最勇敢的战士,用实际行动解决他们的后顾之忧,是对他们最好的致敬。

这场战“疫”仍在进行中,不获全胜决不轻言成功。新时代最可爱的人仍然活跃在战“疫”一线,不取得最后胜利,绝不会离开战场。他们的精神,不仅现在感动着我们,也将永远感动着我们。我们致敬新时代最可爱的人,不仅仅是当下,也将是永远。(新华网)

千方百计打通春耕堵点

今年的春耕实在不一般。受疫情影响,一些地方的农民赶不成大集、买不到农资。防控疫情对人流物流进行限制必不可少,可春耕生产也要不失时机抓紧抓好。打通农资、农机、农人下田的堵点,就是当前抓好春耕生产的“牛鼻子”。

“牛鼻子”为啥重要?因为农时等不起人。5日就是二十四节气的惊蛰,天气回暖,万物萌动,“桃始华”“仓庚鸣”。伴着桃花泛红、黄鹂声声,农民已经忙活起来:东北、西北的农民忙着买种子、化肥、农药、地膜,整理农具、检修农机;华北的农民忙着给小麦浇返青水、追肥、除草;江南、华南的农民忙着给油菜施肥杀虫灭菌,早稻秧苗也育上了。

比起工厂复工、饭店营业,地里的活儿更是耽误不得。俗话说,人误地一时,地误人一年。农时一过,农民就是加班加点也种不出应季的庄稼。所以越是面对风险挑战,越要稳住农业,特别是今年要完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的目标任务,稳住农业这块“压舱石”对经济社会发展大局至关重要。这就要求各地按照低风险地区全面恢复生产秩序、中风险地区有序恢复生产秩序、高风险地区稳妥恢复农业生产的分类措施进行有效疏导,尽早打通农资和生产性服务进村入户的堵点。

我国农业生产方式已经发生很大变化,这对打通春耕堵点提出更高要求。如今农民种地已经不是几十年前那种自种自收的方式。无人机打药、测土配方施肥、机械化收获、专业设备烘干……从耕种、管理、收获再到仓储运输都有相应的专门人力、专业组织提供各项生产服务。这也意味着农业生产是一条条日趋专业化分工的产业链,一环扣一环,哪个环节出了问题都会有麻烦。

打通春耕堵点,首要的是推进农资到村到户。目前全国的国道和省道运行基本畅通,但部分道路尤其是乡村道路封闭,“微循环”不畅。各地应突出解决农资运销“最后一公里”受阻问题,建立农资“点对点”保供以及产品运输绿色通道,禁止违法设卡拦截、断路封路等行为。

打通春耕堵点,还须组织好农活所需人力。农业生产场所大多在野外,一些不合理限制要取消。在严格防疫的前提下,要把引导人员有序流动这件事像精准扶贫一样更有针对性地抓细抓实,不能搞“一刀切”一禁了之。基层干部要及时了解农民群众当下最急迫的生产需求,想他们所想、急他们所急。早一天把所有堵点打通,全年农产品丰收就多一份保障。(新华社)



打通春耕堵点 新华社发 朱慧卿 作

疫情还没结束,景区要把好“入口关”

近日,有网友爆料称,河南某景区3月8日免费,人满为患。随后工作人员表示,景区8日仅对女士免费,视频中的问题系瞬时入园人数众多导致,对此景区采取了安全措施,于当天13:00启动限流措施,并且每日消毒措施到位。

尽管“人满为患”的说法有些夸张,景区也声称进行了相应的管控和防护,但在疫情警报尚未解除的当下,任何关于“聚集”的消息都很扎眼。尽管疫情防控取得了阶段性成效,但距离战“疫”结束还有一段路程,需要谨慎如始、稳扎稳打,任何一点漫不经心、麻痹大意,都有可能付出沉重代价。

景区具有人员聚集性强、流动性大的特点,对疫情的警惕性和防控要求更不能降低。除了做好日常性的严格消毒等清洁工作,景区还应在控制客流量、加强安全引导等方面下更多功夫,线上线下双管齐

下,把好“入口关”,做到稳妥、有序、逐步开放。

现在,很多景区都实行了网上预约购票,以这种方式控制每天的客流量,不仅可以提高购票效率,也可以避免游客现场购票带来的感染风险。在此基础上,还可以更细一步,比如根据当天实际预约情况,向游客告知游客数量,发送安全提示;采取分时段预约举措,达到限流的目的。另外,在现场

还要加强动态监管,对游客进行智慧引导、有序疏导。

俗话说,病来如山倒,病去如抽丝。战胜病魔,必须始终紧紧绷住疫情防控这根弦。随着复工复产的推进,疫情防控也面临新考验。对景区来说,只有不断夯实责任、准备充分,保障有力,才能不给病魔以可乘之机,实现疫情防控与经济社会发展的双赢。(新华网)

马若虎